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REQUERIMENTO DE INFORMAÇÃO  
(Do Sr. JOSÉ PRIANTE) 

 
Requer ao Excelentíssimo Senhor 

Ministro de Estado da Defesa 
informações sobre o fechamento de 
escritórios da Agência Nacional de 
Aviação Civil (ANAC). 

 
 
 
Senhor Presidente: 

 
 
 
Nos termos do art. 113, inciso I e § 1º, do Regimento 

Interno da Câmara dos Deputados, requeiro a Vossa excelência 

seja encaminhada ao Poder Executivo o Pedido de Informação 

anexo, solicitando ao Excelentíssimo Senhor Ministro de Estado da 

Defesa urgente esclarecimento sobre o fechamento de Escritórios 

de Aviação Civil (EAC) da Agência Nacional de Aviação Civil 

(ANAC) em 23 cidades brasileiras, diante dos prejuízos que tal 

decisão pode vir acarretar à eficiência do transporte aéreo nas 

regiões atingidas.  

 
 
Sala das Sessões, em 23 de fevereiro de 2011. 

 
 
             JOSÉ PRIANTE 
Deputado Federal – PMDB/PA 
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REQUERIMENTO DE INFORMAÇÃO Nº          
(Do Sr. JOSÉ PRIANTE) 

 
 
 

Requer ao Excelentíssimo Senhor Ministro de 
Estado da Defesa informações sobre o 
fechamento de escritórios da Agência Nacional 
de Aviação Civil (ANAC). 

 

Excelentíssimo Senhor Ministro do Estado da Defesa:  

  

 

Considerando que no Diário Oficial da União do dia 17 

de fevereiro de 2011, foi publicada Portaria da Agência Nacional de Aviação 

Civil (Anac), estabelecendo o prazo máximo de 30 dias para o fechamento dos 

Escritórios de Aviação Civil (EAC) em 23 cidades brasileiras, entre elas, Belém, 

capital do Estado do Pará; 

Considerando que outra portaria publicada no dia 18 de 

fevereiro de 2011 cria novos EACs nas cidades de Belo Horizonte (MG), Porto 

Alegre (RS), Macaé (RJ), Recife (PE) e Salvador (BA); 

  

Considerando que a ANAC não justificou oficialmente o 

motivo, o objetivo e os critério tanto para o fechamento quanto para a abertura 

de escritórios; 

 

Vimos requerer os seguintes esclarecimentos: 

 

1º - Por que a Anac vai fechar o EAC de Belém, um dos únicos da Amazônia, 

uma região que, por suas dimensões e características geográficas, carece da 

presença cada vez maior de serviços públicos federais, notadamente na área 

da Aviação Civil? 
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2º - Quais os critérios que a Anac adotou para fechar o EAC de Belém, capital 

do Pará, e manter em funcionamento o de Manaus, capital do Amazonas, uma 

vez que ambos Estados, embora vizinhos e localizados na mesma região, 

apresentam demandadas aeroportuárias diferentes, mas prestam igualmente 

os mesmos serviços para garantir a qualidade do transporte aéreo no Norte do 

país? 

 

3º - Quais medidas serão adotadas por este Ministério da Defesa e pela Anac 

para garantir a qualidade e a melhoria dos serviços prestados atualmente pelo 

EAC de Belém?  

   

4º - Qual será o destino dos servidores atualmente lotados no EAC de Belém?  

 

5º - Qual o objetivo e os critérios para o fechamento dos demais EACs e a 

abertura de novos escritórios da Anac? 

 

   Tais esclarecimentos tornam-se necessários diante da falta 

de informações e das incertezas que pairam sobre a população das cidades e 

dos estados que a partir do dia 20 de março deixarão de contar com os 

serviços dos escritórios a serem extintos pela Anac. 

 

Sala das Sessões, em     de                    2011 
 
 
 
 

JOSÉ PRIANTE 
Deputado Federal – PMDB/PA 

  

 


